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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Bruit
Question écrite n° 7879

Texte de la question

M Robert Poujade signale a M le secretaire d'Etat aupres du Premier ministre, charge de l'environnement, qu'il
avait demande naguere l'etude des moyens susceptibles de limiter le bruit cause par les vehicules destines a
l'enlevement des ordures menageres. Ces vehicules sont en effet a l'origine de graves nuisances de bruit,
d'autant plus dommageables qu'elles se produisent souvent de tres bon matin, a des heures ou les jeunes
enfants dorment, et qu'elles reveillent successivement des quartiers entiers. Tout en ne meconnaissant pas la
difficulte de l'amelioration phonique de ces materiels, il lui demande quelles experiences postives ont ete faites
ou quelles etudes sont entreprises pour reduire les nuisances dues a l'enlevement des ordures menageres.

Texte de la réponse

Reponse. - La limitation du bruit cause par les vehicules destines a l'enlevement des ordures menageres
correspond effectivement a une preoccupation des pouvoirs publics ; elle fait l'objet d'etudes techniques tant en
France que dans divers pays de la communaute. Les horaires de ramassage de plus en plus contraignants, en
raison des imperatifs de la circulation, conduisent les municipalites a rechercher des materiels plus silencieux ou
dans certains cas a apporter des modifications diminuant notablement le bruit. Des 1985, a la demande du
ministere de l'environnement et du ministere de l'industrie, des etudes ont ete entreprises pour mettre au point
un code de mesures de ces vehicules et evaluer precisement les niveaux sonores des materiels actuellement
disponibles. Ces etudes techniques etant suffisamment avancees, la France proposera prochainement aux
autorites europeennes, une harmonisation des caracteristiques acoustiques de ce type de materiel qui pourrait
aboutir soit a un marquage soit a une limitation du niveau sonore.
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